

2020年2月4日 星期二
第5期(总第1225期)

新闻热线：
85308879

港闻新闻

百/年/港/闸 大/美/市/北



官方微信



官方微博

区四套班子领导现场检查指导疫情防控工作 把疫情防控作为当前最重要的工作

1月31日上午，黄卫锋、曹金海、严崇明等区四套班子领导赴一线检查指导新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，走访督查点位防疫工作开展情况，并召开专项会议，对全区疫情防控工作进行再部署、再落实、再加强。区领导镇海洋、冯斌、王斌、谢小兵、张洪晖、施畅、张军、周卫平、陆翔、陶建、宣志成等参加会议。

“目前住宿的客人有多少？”“每天检测体温几次？”“物资储

备情况怎样？”区委书记黄卫锋一行首先来到诺华廷酒店，现场了解该酒店疫情防控落实情况。他要求，酒店要扎实做好信息登记、住宿服务、健康筛查等保障工作，同时，相关人员要注意加强自我防护工作。在位于陈桥街道的高速入口，黄卫锋强调，要坚决杜绝侥幸心理，强化责任感和紧迫感，从严做好来往车辆检查以及人员的体温检测。他指出，要进一步完善运行机制，做好应急预案，不断提高

疫情防控能力。

随后，黄卫锋一行来到集中医学观察点进行检查指导。黄卫锋对该观察点的疫情防控管理十分重视，他表示，责任重于泰山，要在每一个细节上做严做实，防护、消毒、服务等都要到位，并要健全完善与医疗部门的紧密联系制度，确保万无一失。

在随后召开的防疫工作专项会议上，区四套班子领导听取了区疫情防控指挥部各工作组的情况汇报。就做好下一阶段疫情防

控工作，区疫情防控指挥部指挥长、区委副书记、区长、区政协主席曹金海要求，要夯实责任、健全机制、狠抓落实，要精心做好下一步工作的预案，主动作为，突出重点，规范管理，确保人民群众生命安全和身体健康。

黄卫锋在总结时强调，要把疫情防控作为全区当前最重要的工作来抓，切实完善运行机制，讲究方式方法，确保环环相扣、快速反应、有效应对。他指出，要进一步发挥各级党组织和广大党员干部作用，为

打好这场“防疫”阻击战提供坚强保障；要进一步压实责任，强化联动联防，确保各项工作落细落实；要进一步加强宣传、正确引导，增强广大人民群众防范保护意识；要进一步深入排查，不留疑点、不留死角、不留盲区，充分发挥“网格”功能作用，做到人人有责任、个个有落实；要进一步强化保障，做到应对有序、科学防治，精准施策。

区防控指挥部各工作组负责同志，各街道（开发区）主要负责同志参加会议。
许应田

我区召开区委常委会暨应对疫情工作领导小组会议

研判疫情形势变化 安排部署下步工作

2月1日下午，区委书记黄卫锋主持召开区委常委会暨应对疫情工作领导小组会议，传达学习省委常委会暨应对疫情工作领导小组会议精神，听取我区疫情防控情况汇报，深入分析研判疫情形势趋势变化，研究部署下一阶段工作举措。

会议指出，当前，疫情防控形势仍然严峻复杂。区四套班子领导要按照挂钩安排，深入基层挂钩单位，一线指挥、靠前作战，特别是要紧紧围绕宣传、排查、留观、隔离等重点环节，把工作做细、做实、做严。

会议强调，要强化重点人员排查。减少人员流动，不间断开展动态排查，精准把握疫情，确保党中央和省委省政府、市委市政府决策部署不折不扣落实到位。

许应田

要强化隔离措施。坚持“集中患者、集中资源、集中救治”原则，全面做好各类人员体温监测、公共场所定期消杀等有关工作，特别要落实好重点观察人员的隔离措施。要强化应急保障。切实把工作做在前面，确保药品、物资供应保障到位。要按照“宁可备而不用，不能用而无备”的要求，做好集中收治场所的提前准备。要强化网格化管理。充分发挥网格化优势，进一步健全基层村（社区）防护网络，在疫情防控中不留漏洞和死角，坚决筑牢疫情防控第一道防线。要强化责任落实。各级党组织和广大党员干部要积极践行“不忘初心、牢记使命”，发挥先锋模范作用，让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬。

许应田

黄卫锋到一线检查指导疫情防控工作 一丝不苟落实各项防控措施

连日来，区委书记黄卫锋连续多次来到疫情防控第一线，检查指导工作。

1月26日，黄卫锋冒雨先后来到秦灶街道民安花苑社区、绿洲国际酒店、南通火车站。“要想尽一切办法，提高社区群众对此次疫情的知晓度”“酒店人口流动快，防范工作不能有任何疏忽”“一旦发现疑似对象，如何采取应对措施？”每到一处，黄卫锋认真听取情况介绍，详细询问工作开展情况。

在听取了区疫情防控指挥部工作汇报后，黄卫锋说，党中央国务院高度重视疫情防控工作，我们一定要按照上级统一部署指挥，坚决落实好各项疫情防控措施。他强调，一是务必做到守土有责守土尽责。坚决全面扛起属地管理责任，第一时间落实上级的指示要求，不折不扣加以贯彻执行。二是务必做到联防联控全面到位。从讲政治顾大局的高度，全面发动、全力以赴，严密网

络组织，细化防控措施。三是务必做到广泛宣传全面落实。利用一切宣传手段，广泛宣传疫情防控的严峻性、必要性、重要性，做到家喻户晓。四是务必做到充分准备沉着应对。各单位各部门在疫情面前要保持清醒头脑，充分准备、严密组织、有序实施、力求实效。五是务必做到多措并举严防死守。要综合施策、整体联动，在指挥部的统一领导和指挥下，齐心协力、相互配合，稳步推进各项工作。

1月28日上午，黄卫锋再次来到基层一线。“在保障节日供应的同时，你们也要做好自身防护”。在陈桥菜市场，他和经营户亲切交谈、热心叮嘱。在泽生社区，他向坚守岗位的社区干部表示亲切慰问。在位于五水商圈的万达广场督查时，黄卫锋向有关负责人详细了解商场的防控措施落实情况，要求在疫情面前，审时度势、顾全大局，把防控工作放在首位。

在区公共卫生服务中心会议

室，黄卫锋听取相关工作汇报。他指出，要确保做到细而又细。各级领导干部要以强烈的责任感和事业心，认真审视自身工作的每一个环节。要确保做到实而又实。谋实策、出实招、用实力才能有实效。不能有丝毫的马虎和敷衍，决不允许在疫情面前犯形式主义、官僚主义的错误。要确保做到严而又严。要切实落实各项防控举措，强化部门联动，充分发挥网格优势，确保上下畅通、衔接到位、联动联防。

为了进一步了解基层疫情防控现状、及时帮助协调解决存在问题，1月30日上午，黄卫锋继续深入一线。在公安港闸分局唐闸派出所，他说，危难之处显身手，在此次疫情防控工作中，公安战线的同志们冲锋在前、坚守一线，非常辛苦。眼下，天气转好，假期也即将结束，我们面临着更大压力。希望公安战线的同志及时准确掌握基础信息，和区指挥部以及相关部门密切协作，全力以赴打好阻击战。（下转2版）



守土有责

1月29日，值守在高速陈桥、南通北出口，通沙汽渡的公安、医务人员正在对入境的驾驶员、乘客进行体温测量及有关证件查询。

疫情发生后，我区境内的交通卡口实行交通管制，逢车必检、逢人必测，得到了广大人民群众的理解、支持和配合，对于切断病毒传播途径、防止疫情扩散蔓延、确保人民群众生命安全和身体健康取得了良好效果。

倪德华

曹金海部署检查全区疫情防控工作 坚决打赢疫情防控阻击战

1月27日下午，港闸区组织收听收看市疫情防控指挥部视频会议。

为深入贯彻落实疫情防控各项工作要求，就做好下一阶段我区防控工作，视频会议结束后，区疫情防控指挥部指挥长、区委副书记、区长、区政协主席曹金海立即主持召开疫情防控指挥部工作会议。

曹金海强调：一要严格按照吴政隆省长十点防控工作要求和市疫情防控指挥部视频会议精神，进一步落实责任，守土尽责、守土负责，用最严的要求、最硬的措施、最实的作风坚决打赢疫情防控阻击战，保障人民群众的生命安全和身体健康。二要严格防控我区境内的高速公路道口和火车站入境人员，特别是密切关注来自武汉的人员，做好隔离、观察

工作，各街道、社区要实行日报、零报告制度。三要打开绿色通道，做好口罩、消毒液等防疫物资购买工作。四要加大宣传力度，通过小喇叭、宣传标语、微信公众号等有效手段，普及防疫知识，提高居民的自我防护意识，提高全区防疫水平。

1月28日下午，曹金海主持召开疫情防控工作会议，他指出，要进一步落实责任，强化组织网络功能，发挥网格化作用，确保形成整体合力；要进一步落实防控措施，排查不留死角、举措有的放矢，确保应对有力；要进一步强化保障，人财物三措并举，简化手续、快速到位，确保全力防控；要进一步强化督查，以督促进、以查促改，确保各司其职、运转畅达。

1月29日下午，曹金海来到防控一线，亲切看望辛勤忙碌的工

作人员，深入了解疫情防控情况，指导基层防控工作。他先后来到位于陈桥街道的高速城区入口和位于秦灶街道的高速南通北入口以及通沙汽渡码头等疫情防控卡口。寒风中，由市公安交警、市公安局港闸分局民警、辖区内各医疗机构派出的医护人员组成的工作组正在各自点位上紧张忙碌着，“同志们辛苦了，我代表区委区政府和区防控指挥部，向你们表示衷心的感谢”，曹金海向各卡口现场负责人详细了解防控工作流程以及现场检查、登记情况，他指出，卡口的防控工作十分重要，工作量很大，要严格按照工作流程和要求，一丝不苟、一步不差，确保守好门、把好关。他同时叮嘱工作人员要注意保暖，做好自身防护。

（下转2版）